COMPTE RENDU DE REUNION APEIC
DU 03.10.20

Présentes : Carine, Adeline, Allison, Céline P., Damien, Elise

Tous les évènements en salle étant annulés à Capinghem, et les rassemblements en extérieurs à plus de 10 interdits nous cherchons de nouvelles idées pour faire vivre notre association et proposer malgré tout, des activités ludiques aux enfants. 
Le programme est revu jusqu’à Noël, uniquement en espérant qu’en janvier nous pourrons reprendre le programme prévu.


PIZZAS
Lancement de la vente de pizza chaque veille de vacances scolaires. Première cession pour les congés d’octobre. 
Nous avons contacté Pizz’eli comme les fois précédentes, sans renégociation pour l’instant.
Si cette action fonctionne et que les commandes sont au rdv nous pourrons négocier notre tarif à la baisse pour les prochaines actions.


HALLOWEEN
Sauf évolution rapidement très positive de la situation sanitaire ainsi que des restrictions propres à la mairie, nous n’organisons pas de rassemblement et de chasse aux bonbons cette année.

Mais nous proposons un concours de déguisement et de décoration de citrouille sur la page FB et par retour de mail (pour les personnes n’ayant pas FB). Il y aura 3 gagnants dans chacune des catégories, par tirage au sort. Bien sûr, les participants doivent jouer le jeu sinon la participation ne sera pas prise en compte.
Nous pensons proposer la vente de citrouille à décorer en vu du concours. La remise pourra avoir lieu durant les vacances. Nous avons pris contact avec la ferme du bas de Capinghem qui serait partante, voir ensuite les dispos et les prix. Il faut chercher d’autres fermes pour comparer prix et taille de citrouille.


SAINT NICOLAS
Concours sur FB de décoration de carte. Des supports seront proposés sur la page Fb et sur le site internet, les parents pourront imprimer pour que les enfant décors et partagent ensuite.



NOËL
Spectacle et passage du père noël :
Comme l’école n’organisera pas de spectacle de noël, voir avec Sylvain s’il serait envisageable de proposer une séance lecture de conte aux enfants directement à l’école et inclure la présence du 
père noël à ce moment. IL y aurait forcement plusieurs groupes d’enfants.
Adeline demande à son papa s’il peut et veut bien faire le père noël cette année. Elise propose un costume de père noël, il faut vérifier si la taille convient.
Nous ne pouvons pas avoir de lutin enfant accompagnant mais pourquoi pas déguiser les membres de l’apeic qui seront présents…
Reste à trouver la hotte pour les cadeaux.

Cadeau aux enfants :
Nous attendons des idées de tout le monde. 
Budget envisagé 1,5€/enfant. Mais cela peut être revu si pourquoi pas on offrait un spectacle par exemple…
Premières propositions : livre, tableau à peindre thème noël, boule à décorer pour le sapin, 

Vente de noël : 
Les fleurs comme l’année passée, avec cache pot en option non payante.
Réflexion sur le calendrier, voir quel modèles sont envisageables pour avoir une belle finition et décidé s’il sera proposé cette année. Le visuel et le fournisseur du calendrier seront définis avant et pour le lancement des commandes.

Boite à lettres du Père Noël :
Il est nécessaire la rendre plus étanche et moins fragile pour pouvoir la laisser dehors. La rentrer seulement le mercredi et le week-end. 
Il faut également trouver le moyen de l’attacher pour éviter qu’elle ne disparaisse.



La prochaine réunion sera surement juste avant les congés d’hiver. Nous attendons de voir si la situation sanitaire évolue.
  
 Concernant les représentants de parents :
Nous avons parlé d’un problème de gestion des enfants au périscolaire. Plusieurs parents de petit voir tout petit ont reçu ou sont sur le point d’avoir des avertissements de comportements. Ils sont menacés d’expulsion du périscolaire. Il semble que le vrai problème soit plutôt au niveau du recrutement du personnel. La question est de savoir si les représentants peuvent intervenir ou représenter les parents en difficulté.
L’élection du nouveau groupe n’ayant lieu que le 09.10 pour une réunion le 13.10 (la date a changé), nous pouvons lancer la demande de questions des parents dès maintenant avec l’ancien bureau. 
